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Lampiran 1. Lembar Surat Ijin Studi Pendahuluan 
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Lampiran 2. Jadwal Penelitian 

Jadwal Penelitian 

Kegiatan 
Bulan Ke- 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

1. Penyusunan proposal X X        

2. Penyusunan Instrumen  
 

X       

3. Seminar proposal   
 

      

4. Perbaikan proposal   
 

      

5. Persiapan lapangan    
 

     

6. Uji coba Instrumen    
 

     

7. Pengumpulan data     
 

    

8. Pengolahan data      
 

   

9. Analisa data       
 

  

10. Penyusunan laporan        
 

 

11. Uji Sidang         
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Lampiran 3. Surat Permohonan Responden 

SURAT PERMOHONAN MENJADI RESPONDEN 

Saya adalah mahasiswa Prodi Keperawatan ITSK dr. Soepraoen 

yang bernama Arifatul choiriah mengharap partisipasi saudara/i  dalam 

penelitian saya yang berjudul “Gambaran pengetauhan tentang keputihan 

pada santriwati pondok pesantren mambaul ulum didesa banjarejo 

kecamatan pagelaran kabupaten malang”. 

Kami menjamin kerahasiaan hasil pengetauhan dan identitas 

saudara/i hanya akan dipergunakan untuk pengembangan ilmu 

keperawatan. 

 Tanda tangan dibawah ini, menunjukkan saudara/i telah diberi 

informasi dan memutuskan untuk berpartisipasi dalam penelitian ini. 

      Malang,………………….. 

 Peneliti      Responden 

 

 

 Arifatul choiriah                         (……………………………..) 

19.1.010 
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Lampiran 4. Lembar Persetujuan Responden 

PERSETUJUAN MENJADI RESPONDEN 

 

Setelah mendapat penjelasan dan saya memahami bahwa penelitian 

yang berjudul “Gambaran pengetauhan tentang keputihan pada santriwati 

pondok pesantren mambaul ulum didesa banjarejo kecamatan pagelaran 

kabupaten malang” ini tidak merugikan saya. Serta telah dijelaskan 

secara jelas tentang prosedur pengambilan data yaitu dengan melakukan 

pengisian quesioner. Oleh karena itu, saya sebagai responden yang 

bertanda tangan dibawah ini, 

Nama : 

Umur : 

Alamat  : 

menyatakan bersedia turut berpartisipasi sebagai responden dalam 

penelitian yang akan dilakukan oleh Arifatul choiriah, Mahasiswa Jurusan 

D3 Keperawatan ITSK dr. Soepraoen Malang. 

Demikian lembar persetujuan ini saya isi dengan sebenar-benarnya 

agar dapat digunakan sebagaimana mestinya. 

Malang,................................. 

          Responden  

 

  (................................ ) 
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Lampiran 5. Lembar kuesioner 

LEMBAR KUESIONER 

GAMBARAN PENGETAHUAN TENTANG KEPUTIHAN PADA 

SANTRIWATI PONDOK PESANTREN MAMBAUL ULUM DIDESA 

BANJAREJO KECAMATAN PAGELARAN KABUPATEN MALANG 

 

A. Karakteristik responden 

Cara Mengerjakan : 

Pilihlah salah satu jawaban yang paling sesuai dengan memberikan tanda 

centang “(√)” pada kolom pilihan. 

1. Nama (inisial) : 

2. Umur : 

3. Alamat : 

4. Pendidikan : 

5. Apakah sudah menstruasi : 

 Sudah         belum 

6. Pada usia berapa saat pertama kali menstruasi :  

 remaja awal (12-16 tahun) 

 remaja akhir (17-25 tahun) 

2. Apakah pernah mengalami keputihan :  

 pernah          tidak pernah 

3. Jika pernah apa yang dilakukan saat mengalami keputihan :  

 periksa kepelayanan kesehatan 

 membiarkan 

9. Apakah saat ini sedang mengalami keputihan :  

 ya   

  tidak 

10. Berapa sering anda mengalami keputihan :  

 Sering 
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 Jarang 

11. Berapa kali per bulan anda mengalami keputihan : 

 <1 kali/ bulan 

 >1 kali/ bulan 

 setiap menstruasi 

12. Apakah Pernah Mendapat Informasi Tentang Keputihan : 

 pernah 

  Tidak pernah 

13. Kalau pernah dari mana Sumbernya : 

 Tenaga kesehatan 

 Internet      

 Buku 

 

B. KUESIONER PENGETAUHAN KEPUTIHAN 

Cara Mengerjakan : 

Pilihlah salah satu jawaban yang paling sesuai dengan memberikan tanda 

“(x)” pada pilihan ganda ABCD berikut ini : 

 

1. Apakah yang dimaksud dengan keputihan ? 

a. Cairan yang keluar dari vagina yang berwarna merah 

b. Cairan berwarna yang keluar dari dubur 

c. Cairan atau lendir yang keluar dari vagina menyerupai nanah 

d. Cairan berwarna yang keluar dari vagina yang berlebihan 

2. Keputihan yang tidak normal biasanya disertai rasa panas seperti ? 

a. Terbakar 

b. Gatal 

c. Kemerahan 

d. Kebiruan   

3. Keputihan yang tidak memerlukan pengobatan disebut ? 

a. Keputihan fisiologis (keputihanyang timbul akibat proses alami 

tubuh) 
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b. Keputihan patologis (keputihan yang timbul akibat infeksi jamur, 

bakteri, virus) 

c. Semua benar 

d. Semua salah 

4. Apakah tanda-tanda dari keputihan normal ? 

a. Cairan yang keluar berwarna hijau dan berbau 

b. Cairan yang keluar berwarna putih jernih dan tidak berbau 

c. Cairan yang keluar berwarna kecoklatan dan sangat berbau 

d. Cairan yang keluar berwarna jernih atau kekuningan dan tidak 

berbau 

5. Berikut tanda-tanda dari keputihan abnormal, kecuali? 

a. Keluarnya lendir dalam jumlah banyak dan berwarna putih atau  

     kekuningan dan memiliki bau yang sangat menyengat 

b. Keluarnya lendir dalam jumlah banyak dan berwarna kuning 

     kemerahan dan memiliki bau yang sangat menyengat 

c. Keluarnya lendir dalam jumlah sedikit dan berwarna putih atau 

     kekuningan dan memiliki bau yang sangat menyengat 

d. Keluarnya lendir dalam jumlah sedikit dan berwarna kuning 

     kemerahan dan memiliki bau yang tidak menyengat 

6. Gejala-gejala keputihan adalah ? 

a. Keluar cairan berwarna merah 

b. Keluar cairan berwarna merah kecoklat-coklatan  

c. Keluar cairan berwarna putih kekuning-kuningan 

d. Keluar cairan berwarna merah kehitaman 

7. Berikut gejala keputihan yang berpengaruh besar terhadap kondisi 
psikologis adalah ? 

a. Merasa senang 

b. Merasa gembira 

c. Merasa ceria 

d. Merasa marah 

8. Berikut ini yang bisa menyebabkan keputihan,kecuali ? 
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a. jarang mengganti panty liner 

b. Kemandulan  

c. Gangguan keseimbangan hormon 

d. Hamil  

4.  Mikroorganisme penyebab keputihan adalah ? 

a. Virus 

b. Bakteri 

c. Jamur 

d. Benar Semua 

5. Selain sebab-sebab umum, keputihan juga bisa dipicu oleh beberapa 

jenis penyakit berikut, kecuali ? 

a. Infeksi pada vagina 

b. Luka atau radang pada daerah kelamin 

c. Terasa gatal seperti terbakar pada daerah kelamin 

d. Tubuh terasa menggigil 

6. Faktor-faktor yang mempengaruhi tingginya resiko seseorang 

mengalami infeksi jamur adalah ? 

a. Wanita yang sedang hamil 

b. Wanita yang sedang meneteki 

c. Wanita yang sedang memakai alat kontrasepsi 

d. Wanita yang sedang makan 

7. Penyebab keputihan juga dapat terjadi ketika kita menggunakan 

pembersih yang salah, maka apa yang akan terjadi ? 

a. Menganggu kestabilan keasaman pada vagina 

b. Menganggu kelancaran saat BAK 

c. Menganggu kestabilan berat badan 

d. Menganggu kelancaran BAB 

8. Obat yang digunakan untuk membersihkan dengan cara membilas 

cairan keputihan yang keluar dari vagina adalah ? 

a. Podofilin (obat kutil kelamin) 

b. Nistatin (obat anti jamur) 
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c. Asiklovir (obat antivirus,virus herper simplek) 

d. Larutan antiseptic 

9. Salah satu pencegahan keputihan adalah ? 

a. Menggunakan celana dalam yang tidak kering 

b. Menggunakan celana dalam yang lembab 

c. Menggunakan celana dalam yang menyerap keringat 

d. Menggunakan bedak pada area vagina  

10. Cara yang tepat membersihkan vagina adalah ? 

a. Dari depan kebelakang 

b. Dari belakang kedepan 

c. Dua-duanya 

d. Dari samping kesamping 
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Lampiran 6. Kunci jawaban kuesioner 

 

KUNCI JAWABAN KUESIONER 

 

 

1. C                  6.  C                11.  A                      

2. A                  7.  D                12.  D                      

3. A                  8.  B                13.  C                      

4. D                  9.  D                14.  A                      

5. D                 10. D                15.  A                      
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Lampiran 7. Kisi-kisi kuesioner 

KISI-KISI KUESIONER 

 

 

 

 

 

 

 

 

Variabel Indikator Jumlah 

Soal 

Nomor Soal Skor 

Gambaran 

pengetahuan 

tentang 

keputihan 

pada 

santriwati 

1. Pengertian 
keputihan 
 

3 1,2,3 Jawaban benar = 1 

 

Jawaban salah = 0 

 2. Gejala 
keputihan 

4 4,5,6,7 a. Baik :76%-100% 

dari total skor  

 3. Penyebab 
keputihan 

5 8,9,10,11,12 b. Cukup : 56%-

75% dari total 

skor  

 4. Pengobatan 
keputihan 

1 13 c. Kurang : < 56 % 

 5. Pencegahan 
keputihan 

2 14,15  
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Lampiran 8. Surat Ijin Penelitian 
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Lampiran 9. Surat Balasan Penelitian 
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Lampiran 10. Dokumentasi Penelitian 

 

Pengisian kuesioner oleh responden 
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Pengisian kuesioner oleh responden
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Lampiran 11. Bukti Revisi Proposal 
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Lampiran 12. Kartu Bimbingan Pembimbing 1 
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Lampiran 13. Kartu Bimbingan Pembimbing 2 
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Lampiran 14. Bukti revisi ujian KTI 
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Lampiran 15. Surat keterangan telah melakukan penelitian 
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Lampiran 16. Rekapitulasi Data Umum 

Responden Usia Pendidikan 
Sudah 
Menstruasi 

Usia 
Menarche 

Yang 
Dilakukan 

Saat ini 
Keputihan 

Sering 
Keputihan 

Frekuensi 
Keputihan 

Informasi 
Keputihan 

Sumber 
Informasi Kategori 

Responden 1 17 SMA Sudah 12 Membiarkan Tidak Tidak Setiap Menstruasi Ya 
Tenaga 
Kesehatan Cukup 

Responden 2 16 SMA Sudah 12 Membiarkan Ya Tidak Setiap Menstruasi Tidak   Baik 

Responden 3 16 SMA Sudah 13 Membiarkan Ya Tidak Setiap Menstruasi Ya 
Tenaga 
Kesehatan Cukup 

Responden 4 16 SMA Sudah 13 Membiarkan Ya Ya Setiap Menstruasi Ya Internet Kurang 

Responden 5 16 SMA Sudah 12 Membiarkan Tidak Ya < 1 kali / bulan Ya Internet Baik 

Responden 6 16 SMA Sudah 11 Membiarkan Ya Ya Setiap Menstruasi Tidak   Kurang 

Responden 7 16 SMA Sudah 14 Membiarkan Ya Tidak Setiap Menstruasi Ya 
Tenaga 
Kesehatan Baik 

Responden 8 16 SMA Sudah 15 Membiarkan Ya Ya < 1 kali / bulan Tidak   Kurang 

Responden 9 17 SMA Sudah 12 Periksa Tidak Ya < 1 kali / bulan Tidak   Kurang 

Responden 10 18 SMA Sudah 12 Membiarkan Ya Ya Setiap Menstruasi Ya Internet Kurang 

Responden 11 16 SMA Sudah 15 Membiarkan Tidak Tidak < 1 kali / bulan Tidak   Kurang 

Responden 12 16 SMA Sudah 14 Membiarkan Tidak Ya < 1 kali / bulan Tidak 
 

Cukup 

Responden 13 17 SMA Sudah 16 Membiarkan Ya Tidak < 1 kali / bulan Ya 
Tenaga 
Kesehatan Baik 

Responden 14 17 SMA Sudah 15 Membiarkan Ya Tidak < 1 kali / bulan Tidak   Kurang 

Responden 15 18 SMA Sudah 15 Membiarkan Ya Ya Setiap Menstruasi Tidak   Kurang 

Responden 16 18 SMA Sudah 14 Membiarkan Ya Ya Setiap Menstruasi Ya Internet Kurang 

Responden 17 18 SMA Sudah 14 Membiarkan Ya Ya Setiap Menstruasi Tidak   Baik 

Responden 18 18 SMA Sudah 14 Membiarkan Ya Tidak Setiap Menstruasi Ya Internet Baik 

Responden 19 18 SMA Sudah 14 Membiarkan Ya Ya Setiap Menstruasi Ya Internet Kurang 
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Responden 20 18 SMA Sudah 14 Membiarkan Ya Tidak < 1 kali / bulan Tidak   Kurang 

Responden 21 17 SMA Sudah 13 Membiarkan Ya Ya Setiap Menstruasi Tidak   Baik 

Responden 22 16 SMA Sudah 12 Periksa Ya Tidak Setiap Menstruasi Ya Internet Cukup 

Responden 23 17 SMA Sudah 11 Membiarkan Tidak Ya < 1 kali / bulan Tidak 
 

Cukup 

Responden 24 18 SMA Sudah 14 Membiarkan Tidak Ya < 1 kali / bulan Tidak   Baik 

Responden 25 18 SMA Sudah 13 Membiarkan Ya Tidak < 1 kali / bulan Ya Internet Cukup 

Responden 26 18 SMA Sudah 13 Membiarkan Ya Tidak < 1 kali / bulan Tidak   Kurang 

Responden 27 17 SMA Sudah 15 Membiarkan Ya Ya < 1 kali / bulan Tidak   Baik 

Responden 28 16 SMA Sudah 15 Membiarkan Ya Ya Setiap Menstruasi Tidak   Kurang 

Responden 29 17 SMA Sudah 16 Membiarkan Ya Ya Setiap Menstruasi Tidak   Baik 

Responden 30 18 SMA Sudah 14 Membiarkan Tidak Ya Setiap Menstruasi Tidak   Kurang 

Responden 31 18 SMA Sudah 12 Membiarkan Ya Ya Setiap Menstruasi Ya 
Tenaga 
Kesehatan Kurang 

Responden 32 18 SMA Sudah 12 Membiarkan Ya Tidak < 1 kali / bulan Tidak   Kurang 

Responden 33 17 SMA Sudah 12 Membiarkan Ya Ya < 1 kali / bulan Tidak   Kurang 

Responden 34 16 SMA Sudah 13 Membiarkan Ya Ya < 1 kali / bulan Tidak 
 

Cukup 

Responden 35 17 SMA Sudah 14 Membiarkan Ya Ya Setiap Menstruasi Tidak   Baik 

Responden 36 17 SMA Sudah 11 Membiarkan Ya Ya < 1 kali / bulan Tidak   Kurang 

Responden 37 18 SMA Sudah 13 Membiarkan Ya Ya < 1 kali / bulan Tidak   Kurang 

Responden 38 18 SMA Sudah 13 Membiarkan Ya Tidak Setiap Menstruasi Ya 
Tenaga 
Kesehatan Kurang 

Responden 39 17 SMA Sudah 13 Membiarkan Ya Tidak Setiap Menstruasi Tidak   Baik 

Responden 40 16 SMA Sudah 13 Membiarkan Ya Ya Setiap Menstruasi Tidak   Baik 
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Lampiran 17. Rekapitulasi Data Khusus 

Responden V1 V2 V3 V4 V5 V6 V7 V8 V9 V10 V11 V12 V13 V14 V15 Jumlah Persentase Kategori 

Responden 1 1 0 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 1 9 60 Cukup 

Responden 2 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 12 80 Baik 

Responden 3 1 1 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 0 1 1 9 60 Cukup 

Responden 4 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 7 46.6666667 Kurang 

Responden 5 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 12 80 Baik 

Responden 6 1 1 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 6 40 Kurang 

Responden 7 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 13 86.6666667 Baik 

Responden 8 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 1 1 6 40 Kurang 

Responden 9 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 7 46.6666667 Kurang 

Responden 10 0 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 5 33.3333333 Kurang 

Responden 11 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 7 46.6666667 Kurang 

Responden 12 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 0 1 9 60 Cukup 

Responden 13 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 12 80 Baik 

Responden 14 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 1 6 40 Kurang 

Responden 15 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 5 33.3333333 Kurang 

Responden 16 1 1 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 8 53.3333333 Kurang 

Responden 17 1 1 1 0 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 12 80 Baik 

Responden 18 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 0 1 12 80 Baik 

Responden 19 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 5 33.3333333 Kurang 

Responden 20 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 4 26.6666667 Kurang 

Responden 21 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 0 1 1 11 73.3333333 Baik 

Responden 22 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 10 66.6666667 Cukup 

Responden 23 1 0 1 1 0 0 1 1 1 0 0 1 1 1 0 9 60 Cukup 
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Responden 24 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 12 80 Baik 

Responden 25 1 1 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 0 1 1 9 60 Cukup 

Responden 26 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 7 46.6666667 Kurang 

Responden 27 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 12 80 Baik 

Responden 28 1 1 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 6 40 Kurang 

Responden 29 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 13 86.6666667 Baik 

Responden 30 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 1 1 6 40 Kurang 

Responden 31 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 7 46.6666667 Kurang 

Responden 32 0 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 5 33.3333333 Kurang 

Responden 33 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 7 46.6666667 Kurang 

Responden 34 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 0 1 9 60 Cukup 

Responden 35 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 12 80 Baik 

Responden 36 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 1 6 40 Kurang 

Responden 37 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 5 33.3333333 Kurang 

Responden 38 1 1 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 8 53.3333333 Kurang 

Responden 39 1 1 1 0 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 12 80 Baik 

Responden 40 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 0 1 12 80 Baik 

 

 


